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Descriere Vacanța de Paște în Asia Centrală – Uzbekistan
La hotarul dintre Orient şi Occident, între întinderea falnicilor munţi Ural, imensitatea teritoriului Rusiei şi a Mării 
Caspice, se află câteva dintre ţările cele mai vechi ale continentului asiatic, ţări a căror istorie este strâns legată de 
legendarul Drum al Mătăsii, peste care s-au succedat unele dintre cele mai puternice imperii ale umanităţii. Vă invităm 
aşadar să păşim împreună pe teritoriul uneia dintre ele, să îi cunoaştem istoria bogată, ascunsă în negura timpului şi 
să ne minunăm de poveştile despre caravane şi negustori încărcaţi cu mărfuri scumpe, mirodenii şi mătăsuri. 
Uzbekistan sau “ţara domurilor albastre”, este un adevărat paradis al celor pasionaţi de istorie şi arheologie, o 
destinaţie care vă va fermeca cu siguranţă prin amabilitatea localnicilor, diversitatea şi multitudinea obiectivelor 
turistice pe care le veţi vizita. Veți porni într-o “Călătorie de aur către Samarkand” amintindu-vă de versurile poetului 
englez James Elroy Flecker în care evocă aceste ţinuturi.

Circuit de grup cu însoţitor al Agentiei noastre prin Asia Centrală – Uzbekistan

Va invitam Vă invităm să descoperiţi mai multe detalii despre circuitul: Asia Centrală – Uzbekistan

Info insotitor: român şi ghizi locali

Obiective natura: Deşertul Kyzylkum

Obiective arta: Observatorul Ulugh Beg, Mausoleul Gur – Emir, Situl arheologic Afrosiab, Muzeul de Istorie, Piața 
Registan, Medrasa Ulugh Beg, Medrasa Sher – Dor, Medresa Tilla Kori, Moscheea Bibi Khanum, Necropola Shakhi – 
Zinda, Sitora-i-Mokhi Khosa, Complexul Liabi – Khauz (Medresele Nodir-Divan-beghi, Kukeldash, Khonako), Moscheea 
Magoki – Attari, Medresa Chor Minor, Mausoleul dinastiei Samanide, Mausoleul Chashma – Ayub, Moscheea Bolo Khauz 
cu minaretul şi bazinele sale, Fortăreaţa Ark, Medresa lui Ulugh Beg, Poi – Kalyan, Medresa Miri-Arab, Minaretul Kalyan, 
Moscheea Djuma, Medresa hanului Abdulaziz, Fortăreața Ichan – Kala, Palatul Tash – Khauli, curtea interioară Kurynysh 
Khana, Moscheea Juma, Mausoleul Seyid Allauddin, Moscheea Bagbanli, Mausoleul Pakhlavan-Makhmud, Minaretul 
Kalta Minor, Medresa Mukhammed Amin Khan, Medresa şi Minaretul Islam Khodja, punctul panoramic Ak – Sheikh 
Bobo, Piața Imamului Khast, Medresa Barak Khan, Moscheea șeicului Tillya, Mausoleul Kafal Shashi, Piața 
Independenței, Piața Amir Temur, Piața Teatrului Alisher Navoi, Muzeul de Arte Aplicate, Medresa Kukeldash.

Obiective traditii: slujba de Înviere la Biserica Metropolitană

Obiective distractii: Bazarele locale

Info tarif:
980 EURO + 750 USD / loc în cameră dublă; Supliment single: 190 EURO
 

* Tarifele si disponibilitatile sunt valabile la acest moment (27.03.2023 00:48).



(tarif cu toate taxele incluse, valabil pentru un grup de minim 20 turişti; pt. 10-14 turişti, tariful se va majora cu 55 
euro/pers.)

Nr minim de turisti: 15

Ghizi: Insotitor al Agentiei noastre Ghizi locali

Mese: Mic dejun: 7 Cină: 7

PROGRAM

Ziua 1. Bucureşti – Istanbul
Cazare:  Hotel City Palace 4* (sau similar 4*)
Transport:  Avion
Descriere:  Întâlnire cu conducătorul de grup la Aeroportul Henri Coandă, la ora 19:30 (în faţa ghişeului de 
îmbarcare al companiei Turkish Airlines). Plecare spre Istanbul cu compania Turkish Airlines, zbor TK 1046 (22:00 / 
23:20).

Ziua 2. Istanbul – Tashkent
Masa:  Mic dejun și cină
Cazare:  Hotel City Palace 4* (sau similar 4*)
Transport:  Autocar
Obiective:  Tur panoramic Piaţa Imamului Khast Medresa Barak Khan Moscheea şeicului Tillya Medresa Barak Khan 
Mausoleul Kafal Shashi Piaţa Amir Temur Piaţa Teatrului Alisher Navoi Metroul din Tashkent Muzeul de Arte Aplicate 
Medresa Kukeldash Bazarul de mirodenii Chorsu
Descriere:  Plecare spre Tashkent cu zborul TK 368 (01:05 / 07:25). După sosirea la Tashkent, întâlnire cu 
reprezentantul local și transfer pentru cazare la Hotel City Palace 4* (sau similar 4*). Mic dejun. Până nu demult, 
supremaţia de capitală a fost deţinută de Samarkand, dar începând cu anul 1930 capitala a fost mutată la 
Tashkent, oraș pe care-l vom descoperi într-un tur panoramic care va include Piaţa Imamului Khast, epicentrul 
oraşului, Medresa Barak Khan, fondată în sec. al XVI-lea de către un descendent al lui Timur Lenk care a domnit în 
Tashkent pentru dinastia Shayabanida, Moscheea şeicului Tillya, construită în aceeaşi perioadă cu Medresa Barak 
Khan, precum şi Mausoleul Kafal Shashi, un mare poet, doctor şi filosof musulman care a trăit în Tashkent în 
perioada anilor 904 - 979, Piaţa Independenţei, Piaţa Amir Temur, Piaţa Teatrului Alisher Navoi după care vom vizita 
metroul din Tashkent şi Muzeul de Arte Aplicate, construit la sfârşitul sec. al XIX-lea de către meşteşugarii locali. În 
continuarea zilei vom vizita Medresa Kukeldash şi bazarul de mirodenii Chorsu, cel mai mare din Tashkent. Cină la 
un restaurant local. Cazare în Tashkent la Hotel City Palace 4* (sau similar 4*).

Ziua 3. Tashkent – Samarkand
Masa:  Mic dejun și cină
Cazare:  Diyora 4* (sau similar 4*)
Transport:  Tren Autocar
Obiective:  Observatorul Ulugh Beg Mausoleul Gur – Emir Situl arheologic Afrosiab
Descriere:  Mic dejun. Dimineața vom pleca cu trenul de mare viteză „Afrosiyob” spre Samarkand, citadela 
splendorilor din Asia Centrală. Niciun nume nu este mai evocator pe Drumul Mătăsii ca Samarkandul, unul dintre 
cele mai vechi orașe existente în lume și cel mai vechi din Asia Centrală. Despre Samarkand, atunci când l-a 

* Tarifele si disponibilitatile sunt valabile la acest moment (27.03.2023 00:48).


